



笃信圣经长老会 班丹加略堂

周刊

09/02/2025

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: mandarin@calvarypandan.sg

网页: <http://www.calvarypandan.sg/mandarin>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

牧师: 郭全佑牧师

全职同工: 钟陞泉长老

2025 年 主题: “基督的国不属这世界” (约 18章 36节上)

亲爱的读者,

你的选择 - 灭亡还是善报?

箴言 13:13 “藐视训言的，自取灭亡；敬畏诫命的，必得善报。”

每个人每天一觉醒来就要面对生活中的选择。无关紧要的选择对生活影响不大或甚至没有影响。然而，重大的抉择可能永远改变生活的方向。为孩子就读的学校做出的选择就是改变一生的选择。对工作场所做出的选择决定我们日后的生活水平和工作保障。一个错误的选择可能毁掉一生。一个人交友不慎可能会导致自己入狱或因服药过量而死亡。许多人决定跟随朋友初次踏入赌场而毁掉生命。随着破产而来的是离婚和一个破碎的家庭，他们为自己禁不住赌友的诱惑而进赌场的那一天悔不当初。

在做了糟透的选择后，紧追而来的是懊悔，虽懊悔莫及但除了接受那生活变得更糟糕的后果之外，没有什么办法可以扭转这种局面。

(待续 第 11 页)

(接续 第1页)

就像一场持续多年的噩梦，只能在深深的悔恨中期望它会随着时间的消逝而逐渐消失，并且曙光会破云而出。但只要选择正确，祝福就会持续一生。人生的一切都是幸福美满的。神的儿女行到哪儿都成他们周遭人的祝福。神渴望祂所爱的孩子在心思意念和言谈上会越来越像祂的儿子，耶稣基督之际成为他人的祝福。为完成神的渴望，神的儿女必须谨记箴言 13:13 的警戒。

不可藐视神的话语 - 藐视神的话语就是蔑视祂的话语。蔑视神的话语就等同于蔑视神。一个人如何表现出对神话语的蔑视呢？以下是一些方式：

- 公然拒绝 - 这个人在听到神的话语时无视于它的存在。就像一个听到关于耶稣基督为他的罪受苦而受死，又为他的称义而从死里复活的福音，却硬着心肠的人一样。他的耳朵被世俗的一切塞满了，心灵也被这个世界的神给蒙蔽了。
- 虚伪的否认 - 听者似乎在口头上接受了神的话语。然而，他在言行举止上并没有活出顺服的生命。他撒谎和行骗。他威胁他人按照他的方式行事。他不受教，因此以辱骂来压制那些“批评”他的人，视他们为敌人。他爱玛门胜于爱神。尽管生活在这种罪恶当中，他仍然出席教会崇拜，并宣称自己接受并认同神的话语。
- 以基督的名取利 - 从世俗物品中谋利是生活的方式，但以基督的名赚钱可以说是任何人可能犯下之最恶劣的罪。基督称他们为雇工。他们为不义之财事奉。这些是当今许多末世教会中之健康与财富福音的传道人。其他同属一类的所谓基要派教会也有这样的传道人。神承诺祂必审判这些卑鄙的贪婪者。

(待续 第12页)

彼得后书 2:1-3 “从前在百姓中有假先知起来，将来在你们中间也必有假师傅，私自引进陷害人的异端，连买他们的主他们也不承认，自取速速地灭亡。² 将有许多人随从他们邪淫的行为，便叫真道因他们的缘故被毁谤。³ 他们因有贪心，要用捏造的言语在你们身上取利。他们的刑罚，自古以来并不迟延；他们的灭亡也必速速来到（原文作不打盹）。

- 谬误的教导 - 藐视神的话语最致命的方式之一就是神的话语来“基督化”以人为中心的教导。只引用而不加解释是导致许多人误入歧途的一种方式。轻信的人会接受此教导乃是出于神，因为他们懒于检查所引用的经文是否真正如此教导。这些轻信的人似乎很信任他们的牧师。这些假牧师藐视神的话语因为他们接受自己的教导为神的话语。
- 异教趋势 - 保罗在**使徒行传 20:30** 如此警戒：“就是你们中间，也必有人起来说悖谬的话，要引诱门徒跟从他们。”利用神的话语来吸引人归向自己是滥用神话语最糟糕的方式之一。这是当今教会中常见的异端行为，传道人喜欢用“我告诉你”之类的短语。

藐视神话语可以通过正确或者谬误的教导，但却总是以人为中心、别有心机的形式进行。神必然因这些人藐视祂的话语而毁灭他们。拒绝神及其话语、篡改神的话语，并以基督的名在受害者身上取利，都是严重的过犯。主必会灭掉这些违法者。

所有人的必须留意这一警戒。

(接续 第 12 页)

敬畏神的诫命 - 最有福的选择就是敬畏神的话语。敬畏神的话语就是敬畏神。神的诫命是不容妥协的。我们必须始终服从。举个例子：十诫揭示了罪人在神的圣洁眼中是罪大恶极的。敬拜多个神灵、拜偶像、不守主日为圣、不尊敬父母、行奸淫、作假见证、无理怨恨弟兄、偷窃和贪婪等罪，不仅是得罪人，更是得罪了神。

神的儿女将藉着遵守神的诫命以及神所有的话语来确证自己的救恩。他们敬畏神的话语，不会故意违背神的话语。他们知道既然圣经是神的话语，自己若是服从就是得罪神。他们绝不会刻意那样做。在他们意识到自己犯了罪的那一刻，必然会在神面前真心悔改，并祈求基督的宝血洗净他们的罪。他们知道心里注重罪孽，就是嘲弄为他们的罪而死在十字架上的基督。他们必不敢也不愿意如此行。他们藉着遵守神的话语，尽心、尽性、尽力、尽意地爱基督。

善报包括：

- 救恩得保障；
- 内心有神的平安；
- 为基督而活的喜乐；
- 为着神的荣耀所作的圣洁见证可以给他人带来祝福；
- 手洁心清地向神称颂和祷告。

我们的选择揭示了我们在基督里和神的关系。为着我们的灵魂，让我们作出明智的选择。我们的选择决定我们的永恒命运！愿神帮助我们选择敬畏神并遵行祂的话语。

主仆
郭全佑牧师

活出蒙神悦纳的生活

(接续 26/01)

耶和華喜悅敬畏祂的人

(诗篇 147:10-11)

我们可能认为自己很聪明，一生颇有成就；但若没有神所赐的生命和才能，我们就一事无成。非信徒就无法看到并理解这一点，当然也不会将荣耀归于神。但诗篇 147:10 指的是神的孩子。神的孩子应该更能明白。他们领受的教诲是自己的开始和结束皆来自耶和華。所以，自信是一种罪。神不使用那些充满自信的人。

- 人们的表扬 - 在学业和商业上获得头衔和奖项是赞扬和鼓励人们更加努力的常见方式。凡较优秀和最优秀的学生都会受到极大的嘉奖如二等荣誉学位或一等荣誉学位。如今，首席执行官、首席运营官、总经理、总裁、副总裁等崇高头衔比比皆是。有些员工在要加入某公司时更关心的是头衔而不是薪水，事实不是这样吗？这些头衔将出现在他们的简历中，以供未来求职之用。这些头衔提高他们被雇用的竞争力。现代世界的这种心态助长了自信。应该抬高的是自己而不是他人。这些人造的头衔克服了低自尊心。自尊导致自信，自然就没有必要倚靠神了。

待续 - 第 9 页

活出蒙神悦纳的生活

(接续 第8页)

III. 敬畏神以讨神喜悦 - 147:11a

“耶和華喜愛敬畏祂……的人” - 这是指信徒。圣经中有许多经文教导我们要敬畏耶和華，特别是箴言这卷书。关于敬畏耶和華最好、众人皆知的经文之一是箴言 9:10 “敬畏耶和華是智慧的开端；认识至圣者便是聪明。”这是每个罪人得救的开端。这种对神的敬畏是基于我们晓得自己对神犯下了永远无法偿还的无数罪孽，唯有死亡，并被扔进地狱受永恒的刑罚方能。这时罪人才意识到自己在神面前是何等贫乏。他意识到他需要在基督里被神拯救。

耶稣在登山宝训中如此描述每个罪人得救的开始：**马太福音 5:3** “虚心的人有福了！因为天国是他们的。” “虚心”一词在英译本的原意是“贫穷”意指“赤贫”。当一个人在灵里赤贫时，物质财富就变得虚空。这种属灵的匮乏是在神面前而不是在人面前。在人面前，许多人是富足的，因财富是相对的。但在神面前，贫乏的心是绝对的！无论我们在社会上是什么样的人，都是犯了罪，亏缺了神的荣耀。罪人重生的那一刻，就成为圣徒，即在基督里神视为圣洁的。此时，作为神的孩子，他在神眼中是蒙神喜悦的。既然能蒙神喜爱，他再也不想让神不喜悦。他藉着研读并遵守神完美的话语来讨神喜悦。

待续 - (16/02)

主内郭全佑牧师

上主日奉献：\$ 8005.20

聚会人数：成人 136 人 儿童 16 人

属灵操练 (二月份)

经文背诵

(雅各书 1 章 12 节)

忍受试探的人是有福的，
因为他经过试验以后，
必得生命的冠冕；

这是主应许给那些爱祂之人的。

(哥林多前书 10 章 13 节)

你们所遇见的试探，无非是人所能受的。
神是信实的，必不叫你们受试探过于所能受的；
在受试探的时候，
总要给你们开一条出路，叫你们能忍受得住。